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 Цель: формировать экологическую компетентность учащихся;
Задачи: расширять знания о взаимосвязи природы и общества; 
развивать навыки экологической культуры;
 пробуждать интерес к природе;
 воспитывать эмоциональную отзывчивость, желание активно защищать и облагораживать природу.
Ход мероприятия:

Мы приветствуем вас на нашем экологическом празднике"Эколята -друзья и защитники природы! "
Каждый новый день начинается с солнечного лучика, который улыбается ласковой улыбкой и говорит нам: «Добрый день!»

Рыбе – вода, птице – воздух, зверю – степи, леса и горы. А человеку нужна Родина. И охранять природу, значит охранять Родину». Эти замечательные слова принадлежат истинному патриоту, певцу родной 

земли Михаилу Михайловичу Пришвину. Природа это чудо, а человек - ее частица. Природа дает человеку питание, а ветер, солнце, лес, вода доставляют нам общую радость, формируют характер. Люди неразрывно связаны с природой тысячами нитей. От состояния природы зависит жизнь человека. И поэтому «Сохранить природу – значит, сохранить жизнь».
А сейчас мы немного поиграем. Хотите?

У природы очень много загадок, не хватит и всей жизни, чтобы разгадать их. Но ориентироваться в лесу, знать растения, животных, насекомых, безусловно, надо.

Что же это за девица, 

Не швея, не мастерица,

Ничего сама не шьет,

А в иголках круглый год. (елка)

Клейкие почки

Зеленые листочки

С белою корой стоит под горой

(береза)

Только-только народился

Сразу в шапку превратился (гриб)

Она под осень умирает

И вновь весною оживает.

Коровкам без нее беда

Она им главная еда. (трава)

-В природной кладовой, как в аптеке, можно найти нужные лекарства, но в этой аптеке все без этикеток. Чтобы их получить, нужно хорошо знать и любить природу. К тому же в «зеленой аптеке» надо вести себя так же воспитанно, как и в настоящей.

-Ребята, а как надо вести себя в природе? (ответы ребят)

-А какие лекарственные растения знаете вы? (ответы ребят)

-Ребята, а как называется книга, в которой записаны редкие 
и исчезающие виды растений и животных? (ответы ребят)

-Верно ребята, Красная книга.

-Красная книга – это книга, в которую заносятся данные о животных 
и растениях, которые срочно нуждаются в защите человека. 

В Красную книгу попал род животных, обитающих в нашей стране. 
Это амурский тигр, восточносибирский гепард, белый медведь, аист, журавль и многие другие животные. Многие страны составили свои Красные книги. Есть Красная книга России.
Ребята, проверим ваши знания о природе.
1. Какая птица самая большая в мире? (Страус.)
2. Любимое лакомство аистов. (Лягушки.)
4. Какую птицу называют «лесной кошкой»? (Сову. За ее способность охотиться ночью.) 

5. Зимуют ли птицы в скворечнике зимой? (Нет.)
6. Птица-гадалка. (Кукушка.)
8. Где находится ухо у кузнечика? (На ноге.)
9. Из нее выводятся головастики… (Икра.)
10. В народе этот цветок называют «цветком солнца». (Подсолнух.). 

12. Кто часто меняет одежду, не раздеваясь? (Хамелеон.)
13. Какая рыба вьет гнездо? (Сом, колюшка.)
14. Кто трижды родится, прежде чем стать взрослым? (Бабочка.) 

16. Какая ягода бывает белой, черной, красной? (Смородина.)
17. Какая лесная птица считается самой болтливой? (Сорока.)
18. Кого по праву в народе называют «лесным доктором»? (Дятла.)
37. Какое животное во время бега выставляет вперед задние лапы?

(Заяц.)
38. Какое животное собирает яблоки спиной? (Еж.)
39. Какое животное каждую зиму теряет свой «головной убор»? 

(Лось. Раз в год, зимой, он сбрасывает свои рога.)
40. Какое животное любит спать вниз головой? (Летучая мышь.)
41. Какого животного называют «санитаром» леса? (Волка.)
42. Какая лесная птица считается долгожительницей?
 (Лесная ворона. Продолжительность жизни двести лет и более.)
Очень хорошо ребята. А теперь мы предлагаем вам поучаствовать в конкурсе рисунков.
Отлично! У вас получились очень красочные картины! И это всё потому, что вам помогала дружба    и любовь к природе.
